
Уведомление
Уважаемый потребитель!

           Руководствуясь пунктом 19 Типового договора на предоставление услуг водоснабжения и (или) водоотведения, утвержденного приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 24 июня 2019 года №58 (далее по тексту Типовой договор) и пунктом 48 Правил пользования системами водоснабжения и водоотведения населенных пунктов, утвержденных приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 28 февраля 2015 года №163: «установка и эксплуатация приборов учета с нарушенной целостностью, не имеющих оттиска о первичной поверке, а также приборов учета с истекшим сроком поверки не допускается».
         Согласно пункта 21 Типового договора и пункта 8 Методики расчета объемов предоставленных услуг водоснабжения и водоотведения, утвержденной приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 26 сентября 2011 года №354, в случае временного отсутствия приборов учета в связи с их очередной поверкой, ремонтом или заменой при извещении Поставщика, а также при обнаружении неисправности прибора учета не по вине Потребителя, начисления за предоставленные услуги водоснабжения и (или) водоотведения определяются по среднему расходу за три предыдущих месяца согласно показаниям приборов учета на период отсутствия приборов но не более одного месяца.   
         Рекомендуем Вам вовремя, проводить поверку или замену прибора учета. 
         В случае необходимости снятия пломбы для проведения вышеуказанных мероприятий предлагаем Вам обратиться с заявлением для снятия пломбы с прибора учета:
- для физических лиц, в отдел сбыта ТОО «Рудненский водоканал» расположенный по адресу: ул. Ленина, 42, либо с заявкой по телефону 4-39-38, 3-91-53;
[bookmark: _GoBack]- для юридических лиц, по адресу: ул.40 лет Октября, строение, 2/1. 
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